



2014年10月23日  
星期四 农历甲午年九月三十

# 乐清日报

新闻热线 61116222  
QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号：CN33-0103 总第5852期 今天8版

## 林晓峰就我市培育新产业指出

# 适应新常态 抢抓新机遇

本报讯(记者 徐琴微)昨天上午,全市新产业培育研讨会在正泰工业园举行,研究分析了拟承接温州谋划的重点产业项目和我市谋划的新产业领域。市委书记林晓峰在会上指出,要适应新常态,抢抓新机遇,培育新产业。

区域经济竞争日趋激烈,科技创新关系未来,乐清的长远发展要重视培育新兴产业。市工业强市建设领导小组有关负责人介绍,根据省、温州市发改部门谋划的大产业大项目,我市初步谋划了医疗器械、高端装备制造、物联网等七大产业项目。会议认真分析七大产业的项目背景、发展方向、产业基础和

落地方向等相关情况,并提出了工业强市建设其他重点扶持产业方向。

与会的市发改局、乐清经济开发区、乐清湾港区、柳市、北白象、虹桥等部门、功能区、镇街负责人及电气行业协会、电子行业协会、船舶行业协会等相关人员结合乐清特色、区域优势等就培育新产业进行了座谈和探讨,积极建言献策。

就我市培育新产业,林晓峰强调,要科学规划产业体系。战略性新兴产业是引导未来经济社会发展的重要力量。中央和省、温州市都十分重视培育和发展战略性新兴产业,我们一定要抓住机

遇,在做大做强电工电器产业、电子信息制造业等传统优势产业的基础上,要全力以赴深入谋划新兴产业,加快培育和发展战略性新兴产业。扶持发展高端装备制造制造业、新材料产业、物联网产业。此外,从乐清的经济社会特点出发,做大做强旅游业,提升发展商贸业,抓好临港产业、现代物流业、文化创意产业、医疗器械产业等。要全力提升发展优势主导产业。要大力培育新兴产业。要着力打造产业发展基地。要坚持龙头企业引领,重大项目带动。要加强政府服务、政策支持。

副市长刘云峰出席研讨会。

## 林亦俊在全市主要经济指标分析会上要求 争先进位 全面完成年度目标

本报讯(记者 何乐敏)昨天下午,全市主要经济指标2014年度完成情况暨2015年度计划安排分析会召开,市委副书记、代市长林亦俊在会上出题,让有关部门负责人现场答题。

商务局,前三季度进出口方面增幅怎么样?林亦俊问。商务局有关负责人回答,目前外贸进出口总额16.3亿美元,同比略有下降,其中出口15.69亿美元,同比增长4.09%。听到这,林亦俊说,外贸受国际金融形势影响较大,但年底前要争取转负为正。

财政局完成年初人代会通过的财政总收入和公共财政预算两个增长8.5%,有没有问题?林亦俊问。财政局负责人说,目前局里制定出台了冲刺四季度的十项工作措施,确保攻坚完成全年任务。

林亦俊还一一询问了统计、发改、经信等有关部门负责人主要经济指标2014年度完成情况及2015年度的计划安排。会议共进行了4个多小时,在一问一答中,深入细致地研讨经济指标完

情况和明年计划安排。

据了解,前三季度全市经济总体稳中有进,主要经济指标增幅较上半年有所提高,处在逐月向上的上升区间。工业经济逐月攀升,高新产业保持领先,工业投资高速增长,消费市场继续活跃。前三季度,全市规模以上工业企业实现产值826.42亿元,同比增长5.8%,进入三季度后,全市规模以上工业总产值和规模以上工业增加值累计增幅始终高出温州平均水平,单月增幅均保持在8%以上。

林亦俊要求,全力攻坚冲刺四季度,确保圆满完成年度目标任务,主要经济指标在温州的排名中争先进位。他说,各有关部门要紧盯目标不放松。对照年度目标任务要求,找准距离和薄弱环节,及时研究对策办法,抓紧制定具体方案,全面完成年度目标。

林亦俊还要求,每个部门都要树立争先进位的思想,狠抓重点工作冲刺,加大攻坚力度;科学合理谋划明年的经济工作,突出重点、统筹兼顾,民生为本、务实高效。

副市长刘云峰参加会议。



五水共治 润泽乐清



## 万众一心 同治水

10月21日晚,下着大雨,却浇不了市民参与“五水共治”的热情。百姓舞台“万众一心同治水”乐清市“五水共治”主题晚会在市西门体育馆举行,通过丰富多彩的表现向市民倡议:万众一心同治水,携手共建家园。本次晚会由乐清市文化广电新闻出版局主办,乐清市文化馆、虹桥商会承办,乐清市体育事业发展局、乐清农商银行协办。签约摄影师 黄一牙 摄

## 春风 成为国宾专用摩托 开民企进入礼宾开道车生产者行列先河



这款就是国宾摩托车CF650G。春风控股集团供图

本报讯(记者 王冬敏)10月21日,坦桑尼亚总统基奎特抵达北京,开始对我国进行国事访问。在从首都机场前往钓鱼台国宾馆的国宾车队中,出现了摩托车护卫队。这支护卫队使用的摩托车,是坐落于我市虹桥的春风控股集团麾下产品CF650G。

外交部称,摩托车护卫是多数国家给予到访外国元首、政府首脑等政要的一种最高礼遇和一项严格安全保卫措施,是国际上很多国家通行做法。建国以来,我国曾实行过摩托车护卫,这次是重新恢复。

春风控股旗下春风动力股份有限公司生产的这款极限速度达每小时177公里的礼宾专用摩托,是以天安门前的巨型雄狮石雕为设计灵感,力图达到与国宾乘用车红旗L9的霸气风格相得益彰、完美匹配。

据介绍,这款完全达到国际一流标准的国宾护卫专用摩托车,从参与竞标研制,到经过严苛实训,再到正式交付使用,仅仅用了10个月左右的时间。2013年国家礼宾项目改革要求国宾护卫用车采用国产品牌,同时采购流程要完全透明市场化运作。最终,浙江春风动力凭借其在大排量摩托车市场多年耕耘积累下

的雄厚实力,经过由政府相关部门牵头的专家组多轮评审,在全国200多家摩托车生产企业中脱颖而出,被选为专用大排量摩托车指定生产厂商。通过夜以继日的不懈努力,春风动力顺利完成了通常需要数年才可实现的新车开发项目,创造了春风速度,保证了国宾护卫队的如期完美亮相。今年9月26日,春风动力股份有限公司将执勤加训共约100台春风CF650G摩托车交付使用。

春风控股集团董事长赖国贵说,对春风而言,中标国宾护卫,意味着他们已具备代表中国最高形象参与品牌国际化竞争的能力,并从特定人群的领域认知走向全国大众视野,开了民企进入国宾开道车生产者行列的先河,而作为担当国宾护卫的自主产品,春风CF650G充分体现了民族自主制造工业的先进水平,增强了国人对自主创新能力的自信心与自豪感。

业内评价,这款春风动力国宾护卫专用摩托车从诞生到启用,对中国汽车摩托车自主制造业的发展,以及优秀民营企业的良性发展,都将具有里程碑式的意义。

赖国贵的理想是将春风摩托打造成为优秀的国际品牌。

·资讯

# 逆势涨价依然有人买 南虹广场引领时尚新生活 购物中心12月开业

因为前期房子和商铺都卖得比较好,此次在房博会销售的房源只有尾盘几十套。此次参展的主要目的不是为了卖房子,而是让更多的市民了解南虹广场。10月21日,嘉恒置业有限公司总经理钱志隆说,10月20日由乐清市住建局主办,乐清电视台、乐清日报社承办的乐清市首届房博会落下帷幕,3天的展会,嘉恒·南虹广场邀请了外籍乐队来现场演奏站台,吸引了众多市民的眼球。截至昨日,南虹广场尾盘商品房房价在每平方米提高1000元的情况下,仍受到市民追捧,预订了9套,成交3套。

逆势领涨:每平方米涨了1000元

嘉恒·南虹广场建设总用地面积121亩,总建筑面积38万多平方米,总投资额49亿元,是一个集高级公寓、商务办公、购物中心、商业步行街、五星酒店及大型停车场为一体的乐清首座大型城市综合体,是乐清市迄今为止投资大、档次高、业态全的城市标志性建筑,是省、市服务业重点工程项目,得到了各级领导及部门的大力支持。

去年11月15日,嘉恒·南虹广场公园一号开盘销售,就受到了市民的关注,到今年房博会开幕时,464套房源仅剩11%。房博会上,不少市民因为错失购买良机而后悔。王女士一直在外经商,在市区清远路已拥有一套房子,想买套房子给儿子当婚房,去年公园一号开盘,王女士因公司事务繁忙无法脱身,当时她租房市不景气,再过段时间买房价可能更便宜,但想不到,这次逛房博会,发现南虹广场的商品房不降反升,每平方米升了1000元,她有点后悔当初没下手。房博会上,虽然房子的户型、楼层等已没有多少选择余地,她还是预订了一套。

南虹广场西边是中心公园,东边有市行政服务管理中心、市民活动中心,离



刘言勇 摄

滨海新区几所学校和体育中心几分钟车程,这些都是全市优秀的配套设施。房博会上,听了工作人员关于南虹广场项目的整体介绍,就更喜欢了,入住后,一天24小时的生活所需,在这里都能一步到位。王女士说,本来想买间店铺,想不到早就买不到了。

购物中心:尽享 吃喝玩乐购

据南虹广场工作人员介绍,9月20日,南虹广场投资手册发布暨开业新闻发布会召开,此后一周内,南虹广场全市沿街商铺就被市民买光。为何市民特别青睐于南虹广场,业内人士认为,市民主要看中了南虹广场潜在的商业价值。

南虹广场购物中心虽然在今年12月才开业,但市民已可感到它浓郁的商业气息了,众多国内外知名品牌专卖店和乐清特色商品入驻品牌已达200多家,包括国际知名酒店温德姆·至尊豪庭酒店,沃尔玛超市、屈臣氏,上市连锁百货巨头银泰百货,中影南虹国际影城,国际名品古驰、

巴宝莉、菲拉格慕、巴利、杜嘉班纳、CK等,国际餐饮巨头星巴克、肯德基、必胜客、满记甜品、味千拉面等,此外还有主题量贩KTV、电玩、儿童游乐、荷塘月色大型餐饮、特色时尚餐饮等国内外知名品牌。囊括从餐饮到娱乐的全业态,满足各阶层、各年龄层的消费需求。

南虹广场不仅追求商场整体环境的舒适豪华,干净整洁,还配备了许多便利设施。室内步行街空间开阔、通透,宽敞明亮的中庭让商场看起来气派豪华。除了扶手电梯外,还有3部观光电梯和多部升降电梯。相较于沿街商铺,南虹广场不受天气、季节影响,随时为消费者呈现舒适的购物环境,提供优质便利的服务。相较于传统步行街和百货商店,南虹广场更突出“城”的感觉,消费者走进南虹广场一天之内游遍一座城,足不出户就尽享吃喝玩乐购。

从某种意义上来说,南虹广场之所以别具魅力,不仅因为其商机无限,生活便利舒适,更因为它是乐清的第一个综合体,标志着乐清人迈进了时尚都市生活新时代。(燕子文)

## 第四届全民运动会今天开幕

本报讯(见习记者 张孟涛)今天上午,雁荡山啤酒杯第四届全民运动会将在新体育中心正式开幕。昨天,笔者在新体育中心看到,工作人员正忙个不停,为运动会开幕式作最后的准备。

本届全民运动会由中共乐清市委、乐清市人民政府主办,乐清市体育事业发展局、乐清日报社承办,设田径、游泳、篮球、五人制足球、乒乓球、羽毛球等10

个项目,相比上届增加了登山项目。

比赛分镇街组、市直机关(驻部队)和国有企业事业组、民营企业组,共75支代表队,2000多名运动员参赛。

昨天上午,新体育中心的篮球馆迎来了本届全民运动会的第一场篮球比赛,由东普电子对阵申乐电器。当天,新体育中心篮球馆内共举行了15场篮球比赛。篮球比赛将持续至28日结束。

## 2014年镇(街道)重点指标排序通报(1-9月份)

详见第5版

## 坚决拆除违法建筑 全面开展无违建镇街创建

举报电话:62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣

乐清农商银行  
YUEQING RURAL COMMERCIAL BANK  
贷款找熟人 不如找微贷宝  
30万元以下小额贷款  
4大快速通道 电话、网站、微信、网点  
电话:6215 9999 微信号:Yq96596

PICC  
风雨同行 至爱至诚  
中国人民保险 中国人民财产保险  
服务热线 400-1234567 www.epicc.com.cn